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   لكل فقرة من الفقرات التالية اربع اجابات إختر الاجابة المناسبة  

1)  
 

 
 
 
 
 
2  )  

 
 

 

 

 

( أيا من النهايات التالية غير موجودة  3.     
 
   
 

 

  

( قيم        التي تجعل                                   موجودة حيث  4  

 

 

 

 

 

5)    

 

 

  

     lim           𝑥→4         ඥ2𝑥 + 1      −   3𝑥2  − 16  

 تســـــــــــــاوي 

𝒂)     غير  موجودة              𝒃)           𝟏𝟒𝟖                            𝒄)       𝟏  𝟐𝟒                             𝒅)   − 𝟏𝟐𝟒         

     lim           𝑥→4       ඥ𝑥 − 4 

𝒂)        𝟎                         𝒃)           𝟏                           𝒄)      𝒙 > 𝟒              𝒅)  غير  موجودة              

𝒂)       lim       𝑥→0− 𝑡𝑎𝑛−1 𝑥      𝑏)       lim       𝑥→0+ 𝑒𝑥           𝑐)       lim  𝑒1𝑥     𝑥→0            𝑑)        lim       𝑥→1 1𝑥  
f(x) = {𝟐𝒙𝟐 + 𝟏        ∶   𝒙 > 𝒂𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟒 ∶ 𝒙 < 𝒂        lim       𝑥→𝑎 𝑓(𝑥) 𝑎 

𝒂)    − 1  , 3                   𝑏)    1  , −3                        𝑐)    − 1                     𝑑 )  3        
      lim       𝑥→𝜋2

𝑐𝑜𝑠𝑥2𝑥 −  𝜋 تســـــــــــــاوي 

𝒂)    − 12                            𝑏)    1 2                                𝑐)   0                             𝑑 )  12−𝜋       
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6)    

  

 

 

7)    

 

 

 

8  )  

 

 

 

 

( ايا من النهايات التالية تســـــــــاوي  صفر  9  

 

 

 

 

 

 

( أوجد قيمة          التي تجعل النهاية                                                موجودة  10  

 

 

 

 

      lim       𝑥→0− 𝑒1 𝑥  تســـــــــــــاوي  

𝒂)  موجودة غير 𝑏)    1                            𝑐)   − 1                          𝑑 )  0              lim       𝑥→0 |  1𝑥  تســـــــــــــاوي  |  

𝒂)    0                                   𝑏)    1                              𝑐)  − ∞                      𝑑 )  ∞        lim       𝑥→0+ 𝑡𝑎𝑛−1𝑥 تســـــــــــــاوي 

𝒂)   ∞                           𝑏)    0                             𝑐)   𝜋2                             𝑑 )  −𝜋2         

      lim       𝑥→3 𝑥2 + 𝑎𝑥 − 32𝑥2 −  18  

𝒂)  − 2                           𝑏)    2                             𝑐)    ± 2                            𝑑 )  4        
a 

𝒂)       lim       𝑥→0 𝑠𝑖𝑛𝑥𝑥       𝑏)       lim       𝑥→0 𝑐𝑜𝑠𝑥𝑥            𝑐)       lim  𝑥𝑙𝑛𝑥     𝑥→1           𝑑)        lim       𝑥→1 1𝑥 − 1
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11)    

  

 

 

( أيا من النهايات التالية موجودة  12  

 

 

 

 

 

31      )  

 

 

 

15   )  

 

 

 

 

16  ) 

 

 

 

 

      lim       𝑥→5 𝑠𝑖𝑛−1 ൬𝑥 − 42 ൰  تســـــــــــــاوي 

𝒂)  موجودة غير 𝑏)    1   2                      𝑐)   − 12                     𝑑 )  𝜋6        
𝒂)       lim       𝑥→5 𝑡𝑎𝑛−1 𝑥      𝑏)       lim       𝑥→2 𝑠𝑖𝑛−1𝑥        𝑐)       lim  𝑐𝑜𝑠−1     𝑥→1            𝑥        𝑑)    lim       𝑥→−1 1𝑙𝑛𝑥 

 

      limcos       𝑥→5 ൭𝑠𝑖𝑛−1 ൬35൰൱  تســـــــــــــاوي 

𝒂)  5 𝑏)    3   5                                𝑐)  45                             𝑑 )  34        

      lim       𝑥→∞ ൬ 𝑥 − 42 − 𝑥2൰ 

𝒂) − 𝟏                       𝑏)  0                          𝑐)  12                            𝑑 )  2        

      lim  ( 𝑥  +   ሾ𝑥ሿ)   𝑥→2                          

𝒂)  موجودة غير 𝑏)  4                                 𝑐)  3                          𝑑 )  2        
 تســـــــــــــاوي 
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17  ) 

 

 

 

 

 ( الخطوط التقاربية الراسية للداله  18

 

 

 

 متصلة على                    ( الدالة               19

 

 

 

 ( ايا من الدوال التالية متصلة على 20

 

 

 

 

 

 اية لها انفصال تذبذبي عند      ( ايأ من الدوال الت21

 

 

 

𝒂) − 𝟏𝟐                        𝑏)  −𝜋2                           𝑐)  12                            𝑑 )  𝜋2        
𝑎)𝑥 = 0                       𝑏)  𝑥 = 2                          𝑐)  𝑥 = ±2                  𝑑 )𝑥 = −2        

𝑓(𝑥) = 𝐿𝑛൫ 𝑥2 − 4൯ 

 

𝒇(𝒙) =  ඥ𝟗 − 𝒙𝟐 

X = 0 𝑎)𝑓(𝑥) = ξ𝑥             𝑏)𝑓(𝑥) = 4𝑥𝑥2−4𝑥                𝑐)𝑓(𝑥) = 𝑠𝑖𝑛 ቀ1𝑥ቁ         𝑑 )𝑓(𝑥) = ට1𝑥3
        

      lim  𝑡𝑎𝑛−1     𝑥→∞ ቆ𝑥3 − 42 − 𝑥2ቇ 

𝑎)𝑅               𝑏) (−∞, −3ሿ ∪ ( 3, ∞)                   𝑐)  ሾ−3, 3ሿ                  𝑑 )𝑅ห{∓3}        
R𝑎)𝑓(𝑥) = ξ𝑥             𝑏)𝑓(𝑥) = 4𝑥𝑥2+4                𝑐)𝑓(𝑥) = 1𝑥         𝑑 )𝑓(𝑥) = ට1𝑥3

        

 تســـــــــــــاوي 



 

Mahmoud Murad         Math12                        2021-2022        0506565584  Page 6 

 

 

( الدالة                        متصلة على  22  

 

 

 

 

 

د قيمة         التي تجعل  ( أوج23  

 

 

 

فإن قيمة الثابت      يساوي            متصلة على                                 له( حتى تكون الدا24  

       

 

 

 

( أوجد قيمة         التي تجعل 25  

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑎)ሾ2, ∞)              𝑏) (−∞, 0) ∪ ( 2, ∞)                   𝑐)  ሾ0, 2ሿ                  𝑑 )𝑅ห{0,2}        

𝒇(𝒙) = 𝑳𝒏 ቀ 𝒙𝒙 − 𝟐ቁ 

b       lim       𝑥→∞ ቀ4−2𝑥+𝑏𝑥22−𝑥2 ቁ=0 

𝑎)1                       𝑏) − 2                                               𝑐) ± 2                         𝑑 )0        𝒇(𝒙) = 𝒙 − 𝟏𝟐𝒂𝒙 + 𝟓 𝑹 𝒂 

𝑎)0                       𝑏) − 5                                               𝑐) ± 5                         𝑑 )1/2        
b       lim       𝑥→∞ ቀ4𝑥2+92+𝑥2  +   𝑏ቁ=0 

𝑎)4                       𝑏) − 4                                              𝑐) ± 4                         𝑑 ) − 1/4       
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   ختر الاجابة المناسبة فيما يليإ

3الى    0( متوسط تغير الدالة                           عندما تتغير        من 1  

 

 

 

فإن                                               يساوي                            (اذا كاتنت 2  

 

 

 

يساوي            (  اذا كانت                                                    وكان                   فإن       3
   

 

 

    (  لتكن                         فإن              يســـــــاوي 4

 

 

 

( ميل المماس لمنحنى الدالة                   عند                      يســـــاوي   5  

 

 

 

( ايا من الدوال التالية يمكن رسم مماس افقيا 6  

 

 

 

𝒙 𝒇(𝒙) = 𝟐𝒙 ξ𝒙 + 𝟏 𝒂)   − 𝟒                              𝒃)       𝟒                               𝒄)       𝟐  ξ𝒙+𝟏                                   𝒅)  𝟏   

𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑 + 𝟏 𝐥𝐢𝐦𝒉→𝟎 𝒇\(𝟏 + 𝒉) − 𝒇\(𝟏)𝒉  

𝒂)   𝟏                                𝒃)  𝟑                                     𝒄)   − 𝟑                                       𝒅)  𝟔       

𝒇(𝒙)     =   𝐥𝐢𝐦                             𝒉→𝟎 𝒈(𝟐 + 𝒉) −  𝒈(𝟐)𝒉  𝒈(𝒙) = 𝒙𝟑 𝒇\(𝟏) 

𝒂)  𝟎                                𝒃)  𝟑                                     𝒄)  𝟏𝟐                                       𝒅) 𝟏            

𝒚 =  𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 𝒅𝒚𝒅𝒙 𝒂)  𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙                      𝒃)  𝟐𝒔𝒊𝒏𝒙                            𝒄)  𝒔𝒊𝒏𝒙 𝒄𝒐𝒔𝒙                    𝒅) 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙      

𝒂) − 𝟒                                𝒃)𝟒                                   𝒄)  − 𝟏                                       𝒅) 𝟏          

𝒇(𝒙) =  𝟒𝒙 𝒙 =  −𝟐 

𝒂) 𝒚 =  𝒙𝟑 − 𝟑𝒙              𝒃)𝒚 =  𝒙𝟑 + 𝟑𝒙               𝒄) 𝒚 = 𝟐𝒙𝒙+𝟏                       𝒅) 𝒚 =  |𝒙|     
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( إذا كانت          معكوس الدالة                                  فإن                 يســاوي          7  

 

 

 

( اذا كانت                            و                             فإن                 يساوي   8  

 

 

 

     ( إذا كان                                                                    وكان                          فإن  9
يساوي                                  

 

 

( ميل العمودي على المماس للمنحنى                             عند                هو       10  

 

 

 

   ( قيمة الثوابت             التي تجعل الدالة                                            قابلة للاشتقاق  11

 

 

  

( اذا كانت                                    فإن               تساوي  12  

 

 

 

 

𝒇(𝒙) =  𝒙𝟑 + 𝟒𝒙 + 𝟏 𝒈 𝒈\(𝟏) 𝒂) 𝟒                                𝒃)𝟎                                   𝒄) 𝟏 𝟒                                       𝒅) 𝟏                    

𝒖 = 𝟐𝒙 + 𝟏 
𝒚 =  𝒖𝟐 + 𝟏 𝒅𝒚𝒅𝒙 𝒂)𝟐𝐮 + 𝟐                   𝒃)𝟖𝒖 + 𝟒                     𝒄) 𝟖𝒙 + 𝟒                      𝒅) (𝟐𝒙 + 𝟏)𝟐 + 𝟏        

𝒇\(𝟓) = 𝟑  ,   f(5)=2  ,   𝒈\(𝟐) = 𝟏  ,   𝒈(𝟐) = 𝟓 𝒉\(𝟐) 

𝒂)𝟓                             𝒃)𝟐                                  𝒄)𝟑                                    𝒅) 𝟒                             

𝒂)𝟏𝟎                         𝒃)𝟏                                 𝒄) 𝟏𝟏𝟎                                         𝒅) −𝟏𝟏𝟎                     

𝒚 = ( 𝟐𝒙 − 𝟏)𝟓 𝒙 = 𝟏 

𝒇(𝒙) =  {𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 ; 𝒙 < 𝟎 𝒂𝒙 + 𝒃; 𝒙 ≥ 𝟎  𝒂, 𝒃  
𝒂)𝐚 = 𝟐, 𝐛 = 𝟎         𝒃)𝒂 = 𝒃 = 𝟐            𝒄) 𝒂 = 𝒃 = 𝟎                      𝒅) 𝒂 = 𝟎  , 𝒃 = 𝟐   

𝒚 =  𝒙𝟑 + 𝟐𝒇(𝟓) 
𝒅𝒚𝒅𝒙 

𝒂)𝟑𝒙𝟐 + 𝟐𝒇\(𝟓)                 𝒃)𝒙𝟑                       𝒄)   𝒙𝟑 + 𝟐𝒇\(𝟓)                    𝒅)𝟑𝒙𝟐               

𝒉(𝒙) = 𝒇൫𝒈(𝒙)൯ 
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( اذا كانت                                 فإن                                      تســــــــاوي                 13
             

 

( اذا كانت                                               فإن                  تســــــاوي  14  

   

 

 

( اذا كانت                              كثيرة حدود  وكان                 فان قيمة           تســاوي  15  

 

 

 

       8( أوجد قيم        التي يكون عندها المماس للمنحنى                            له الميل يســـاوي  16

 

 

 

( أيا من الدوال التالية له مماسا رأسيا عند             17  

      

 

 

( أيا من الدوال التالية تكون متصلة وغير قابلة للاشتقاق عند   18  

 

 

 

 

𝒚 =  𝒄𝒐𝒔𝒙 𝒚(𝟐𝟓𝟎) 𝒂)𝐜𝐨𝐬𝐱                             𝒃) − 𝒔𝒊𝒏𝒙                            𝒄)   − 𝐜𝐨𝐬𝐱                          𝒅)𝒔𝒊𝒏𝒙       

𝒈\(𝒙) = 𝒇(𝒙) =  (𝒙𝟐 + 𝟏)𝟑. 𝟖𝒙 𝒈(𝒙) 

𝒂) 𝟑(𝒙𝟐 + 𝟏)𝟐. 𝟖               𝒃)   (𝒙𝟐 + 𝟏)𝟑                        𝒄)  (𝒙𝟐 + 𝟏)𝟒               𝒅) 𝟏𝟒 (𝒙𝟐 + 𝟏)𝟒                     

𝒚 =  𝒙𝒏 + 𝟒𝒙 + 𝟏 𝒚(𝒓) =  𝟎 𝒓 𝒂) 𝒏 − 𝟏                          𝒃)   𝒏                                        𝒄)  𝒏 + 𝟏                         𝒅)𝒏 + 𝟐                             

𝒙 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 − 𝟔𝒙 𝒂) 𝒙 = 𝟕                         𝒃)  𝒙 = 𝟏                               𝒄) 𝒙 = 𝟏𝟒                         𝒅)𝒙 = 𝟏  , 𝒙 = 𝟕                 

𝒙 = 𝟏 

𝒂)𝒇(𝒙) = |𝒙 − 𝟏|                  𝒃) 𝒇(𝒙) =  ξ𝒙 − 𝟏                           𝒄) 𝒇(𝒙) =  ξ𝒙 − 𝟏𝟑                     𝒅)𝒇(𝒙) =  𝟒𝒙−𝟏       

𝒙 =   𝟐 

𝒂)𝒇(𝒙) = |𝒙 − 𝟐|                  𝒃) 𝒇(𝒙) =  ξ𝒙 − 𝟏                       𝒄) 𝒇(𝒙) =  {𝟐𝒙  ; 𝒙 > 𝟐𝒙𝟐  ; 𝒙 < 𝟐                    𝒅)𝒇(𝒙) =  𝟒𝟐−𝒙         
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( اذا كان                                       فإن                 يســــاوي حيث   19  

 

 

 

( اذا كانت                              فان               تساوي   20  

 

 

   

( اذا كانت                              فان               تساوي   21  

 

 

   

( أوجد قيم        التي يكون عندها المماس للمنحنى                            له الميل يســـاوي صفر   22  

 

 

   

( اذا كانت                        فان               تساوي   23  

 

 

 

( اذا كانت                        فان               تساوي  24  

 

 

 

 

𝒈(𝒙) = 𝒇( 𝒙𝟐 + 𝒔𝒊𝒏𝒙 ) 𝒈\(𝟎) 

𝒂)𝟏                                     𝒃)𝟎                                                     𝒄)   − 𝟏                                    𝒅)𝟐                             

𝒇\(𝟏) = 𝟐 , 𝒇\(𝟎) = 𝟏  

𝒚 = 𝒍𝒏(𝒆𝒔𝒊𝒏𝒙) 
𝒅𝒚𝒅𝒙 

𝒂) 𝒆𝒔𝒊𝒏𝒙𝒄𝒐𝒔𝒙                           𝒃)𝒆𝒄𝒐𝒔𝒙                                              𝒄)𝒄𝒐𝒔𝒙                                     𝒅)𝒄𝒐𝒔𝒙. 𝒆𝒔𝒊𝒏𝒙                       

𝒚 = 𝟒 𝒆𝟑𝒙 
𝒅𝒚𝒅𝒙 

𝒂)𝟒𝒆−𝟑𝒙                           𝒃) − 𝟑𝒆−𝟐𝒙                                         𝒄)𝟏𝟐𝒆𝟑𝒙                                    𝒅) −𝟏𝟐𝒆𝟑𝒙                              

𝒚 = 𝒙𝟐. 𝒆−𝟐𝒙 𝒙 𝒂) ± 𝟏                              𝒃)𝟏                                                       𝒄)𝟎                                                  𝒅)𝟎 , 𝟏                         

𝒚 = 𝟑𝒙𝟐
 

𝒅𝒚𝒅𝒙 

𝒂)𝟐𝒙. 𝟑𝒙𝟐                        𝒃)     𝟑𝒙𝟐𝒍𝒏𝟑                                    𝒄)   𝟑𝟐𝒙                               𝒅)𝟐𝒙. 𝟑𝒙𝟐  𝒍𝒏𝟑                            

𝒚 = 𝒙𝒙 
𝒅𝒚𝒅𝒙 

𝒂)𝒙𝒙                              𝒃)𝒙𝒍𝒏𝒙                                           𝒄)𝟏 + 𝒍𝒏𝒙                         𝒅)𝒙𝒙(𝟏 + 𝒍𝒏𝒙)                             
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( إذا كانت                              فإن                     تساوي 25  

 

 

 

( ايا من  الدوال التالية لها المشتقة   26  

   

 

 

( ايا من  الدوال التالية لها المشتقة   27  

   

 

 

   

( اذا كانت                        فان               تساوي   28  

 

 

 

( اذا كانت                            فإن   29  

 

 

  

 

 

 

𝒂)𝟐𝒆𝟐 − 𝟐                              𝒃)𝟐𝒆 − 𝟐                              𝒄)𝟐𝒆                            𝒅)𝟎                             

𝒚 = 𝒆𝟐 − 𝟐𝒆 + 𝟏 𝒅𝒚𝒅𝒙 

𝒂)𝒔𝒊𝒏−𝟏 ቀ𝟏𝟒 𝒙𝟒 ቁ                     𝒃)𝟎. 𝟐𝟓𝒔𝒊𝒏−𝟏(𝒙𝟒)                        𝒄)𝒄𝒐𝒔−𝟏 ቀ𝟏𝟒 𝒙𝟒 ቁ                           𝒅) 𝟏𝟒 𝒄𝒐𝒔−𝟏(𝒙𝟒)       
𝒙𝟑ξ𝟏 − 𝒙𝟖 

𝒂)𝒔𝒊𝒏−𝟏 ቀ𝟏𝟒 𝒙𝟒 ቁ                     𝒃)𝟎. 𝟐𝟓𝒔𝒊𝒏−𝟏(𝒙𝟒)                        𝒄)𝒄𝒐𝒔−𝟏 ቀ𝟏𝟒 𝒙𝟒 ቁ                           𝒅) 𝟏𝟒 𝒄𝒐𝒔−𝟏(𝒙𝟒)       
−𝒙𝟑ξ𝟏 − 𝒙𝟖 

𝒚 = 𝒄𝒔𝒄−𝟏ξ𝒙 
𝒅𝒚𝒅𝒙 

𝒂) 𝟏|𝒙|ξ𝒙𝟐 − 𝟏                      𝒃)  −𝟏|𝒙|ξ𝒙𝟐 − 𝟏                            𝒄) −𝟏|ξ𝒙|ξ𝒙 − 𝟏                       𝒅) −𝟏𝟐𝒙ξ𝒙 − 𝟏 

𝒂)   𝒚\ = 𝒚𝒙                    𝒃)  𝒙𝒚\ + 𝒚 = 𝟎                       𝒄)   𝒙𝒚\ = 𝒚 + 𝟏                      𝒅)   𝟒𝒙𝒚𝒚 \ = 𝟎 

𝒙𝟐. 𝒚𝟐  =   𝟏 
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   ( الدالة التي تقبل الاشتقاق عند                    هي  30

 

 

 

( اذا كانت                        وكان                                فإن ميل المماس للمنحنى           هو  31  

 

 

 

( الفترة التي تكون عليها الدالة                                         متناقصة  32  

 

 

 

ي  ( اذا كانت                                       فإن                      تســــــــاو33  

 

 

 

 

( أوجد قيمة          التي تحقق شروط نظرية القيمة المتوسطة للدالة                         في  34  

 

 

 

 

( اذا كانت                                          فإن                 تســـــــــــــاوي  35  

 

 

𝒂)𝒚 = 𝒔𝒊𝒏−𝟏(𝒙 − 𝟑)                𝒃)  𝒚 =  ඥ𝟒 − 𝒙𝟐                      𝒄)  𝒚 = ඥ𝒙𝟐 − 𝟒                      𝒅) 𝒚 =  ඥ𝒙𝟐 − 𝟏𝟑
 

𝒙 =   𝟏 

𝒚 = 𝒇(𝒙) 𝟖𝒉 = 𝒇(𝟐 + 𝒉) − 𝒇(𝟐) 𝒇(𝒙) 

𝒂)  𝟖                                                 𝒃)  − 𝟖                                                𝒄)  𝟎                                        𝒅)   𝟏𝟖 

𝒚 = 𝒙𝟑 + 𝟑𝒙𝟐 𝒂)  (𝟏 , ∞ )                                    𝒃) (−∞ , −𝟐 )                                       𝒄)(𝟎 , ∞ )                     𝒅)  ( −𝟐 , 𝟎 ) 

𝒙 =  𝒔𝒊𝒏𝟐𝒚 𝒅𝒚𝒅𝒙 

𝒂)𝟎                                       𝒃)𝒄𝒐𝒔𝟐𝒚                                        𝒄) 𝟏𝒔𝒊𝒏𝟐𝒚                                         𝒅)  𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 

𝒂) 𝟏𝟑                                                𝒃)𝟎                                                   𝒄) −𝟏𝟑                                            𝒅)  𝟏𝟐 

𝒇(𝒙) =  𝒙𝟑 − 𝒙𝟐 𝒄 ሾ −𝟏 , 𝟏 ሿ 

𝒚 = 𝒄𝒐𝒔𝒉𝟐𝒙 − 𝒔𝒊𝒏𝒉𝟐𝒙 
𝒅𝒚𝒅𝒙 

𝒂)𝟎                       𝒃)𝟐𝒄𝒐𝒔𝒉𝒙 + 𝟐𝒔𝒊𝒏𝒉𝒙                   𝒄)𝟏                                        𝒅)  𝒔𝒊𝒏𝒉𝟐𝒙 
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   تســـــــــــاوي                 فإن                                            اذا كانت  (36

 

 

  

 

 

( اذا كانت                       و                         فإن                              يســــاوي  37  

 

 

( القانون الصريح للمقدار                        هو 38  

 

 

 

 

( اذا كانت                                          فإن                 تســـــــــــــاوي  39  

 

 

 

 

( اذا كانت                                          فإن                 تســـــــــــــاوي  40  

 

 

   
 

𝒄𝒐𝒔𝒉−𝟏𝒙 

𝒚 = 𝒔𝒆𝒄𝒉−𝟏𝟑𝒙 
𝒅𝒚𝒅𝒙 

𝒂) 𝟏𝒙ξ𝟏 − 𝒙𝟐                      𝒃) −𝟏𝒙ξ𝟏 − 𝒙𝟐                    𝒄) −𝟑𝟑𝒙ξ𝟏 − 𝟗𝒙𝟐                           𝒅) 𝟑|𝟑𝒙|ξ𝟏 − 𝟗𝒙𝟐   

𝒇(𝒙) = 𝒔𝒊𝒏𝒉𝒙 𝒈(𝒙) = 𝒄𝒐𝒔𝒉𝒙 𝒇(𝒙) + 𝒈(𝒙) 

𝒂)𝟏                               𝒃) 𝒆𝒙 + 𝒆−𝒙𝒆𝒙 − 𝒆−𝒙                        𝒄) 𝒆𝒙 + 𝒆−𝒙𝒆−𝒙 − 𝒆𝒙                                 𝒅)𝒆𝒙   

𝒂)𝟏                      𝒃)   𝒍𝒏 ቀ 𝒙 +  ඥ𝒙𝟐 + 𝟏ቁ                   𝒄)    𝟏𝟐 𝒍𝒏 ൬ 𝟏 + 𝒙𝟏 − 𝒙൰                             𝒅) 𝒍𝒏 ቀ 𝒙 +  ඥ𝒙𝟐 − 𝟏ቁ 

𝒚 = 𝒄𝒐𝒔𝒉−𝟏𝒙 
𝒅𝒚𝒅𝒙 

𝒂)𝒔𝒊𝒏𝒉𝒙                                        𝒃) −𝟏ξ𝒙𝟐 − 𝟏                                 𝒄)   𝟏ξ𝒙𝟐 − 𝟏                             𝒅) −𝟏ξ𝒙𝟐 + 𝟏  
𝒚 = 𝒔𝒊𝒏𝒉−𝟏𝒙𝟑 

𝒅𝒚𝒅𝒙 

𝒂)      𝟑𝒙𝟐ξ𝟏 + 𝒙𝟔                            𝒃) 𝟑𝒙𝟐ξ𝟏 + 𝒙𝟗                        𝒄)   −𝟏ξ𝒙𝟐 − 𝟏                   𝒅) 𝟏ξ𝒙𝟐 + 𝟏  
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  والتفوقمع تمنياتي للجميع بالتوفيق 
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 اذا كانت                   دالتين متصلتين في الفترة                   و قاباتين لإشتقاق في الفترة  
 حيث

      
 أثبت ان                  لهما مماسان متوازيان عند نقطة ما في الفترة     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

يكون عندها المماس لمنحنى             أوجد النقاط ) النقطة ( التي   

مماسا افقيا         

 

 

 

 

 

 

 

ሾ 𝒂 , 𝒃 ሿ 𝒇   , 𝒈  ( 𝒂 , 𝒃 )  𝒇(𝒃) = 𝒈(𝒃)     ,        𝒇(𝒂) = 𝒈(𝒂) 

𝒇   , 𝒈  

𝒙𝟐 𝒚𝟐 = 𝟑𝒚 +   𝟏 


